

北京因美未来生物医药科技有限公司介绍

【公司介绍】北京因美未来生物医药科技有限公司成立于 2018 年，位于北京经济技术开发区，是一家拥有自主知识产权的生物药研发公司，2021 年通过企业架构调整成为苏州映辉医药科技有限公司全资子公司。公司创始人黄映辉，英国剑桥大学医学院肿瘤学博士，在英美两国学习和工作近 20 年，长期从事肿瘤相关领域的研究，工作涉及肿瘤发生的分子机制，基因诊断，化疗及生物治疗等各方面。曾任吉林中日联谊医院副院长、北京工业大学生命科学与生物工程学院院长、美国加州 Torrey Pines 分子研究所终身教授。曾获得过美国癌症协会和加州卫生署颁发的青年科学家奖；科学中国人 2015 年度人物基础医学与药学领域获奖人。2015 年入选北京市“海聚工程”高层次人才。

我们是一家、致力于开发及商业化中国溶瘤病毒 I 类原创新药的肿瘤生物治疗药物高科技公司。公司汇聚全球高端人才与智力资源，团队包括英国皇家科学院院士及北京市人才的顶尖专家，以及丰富企业管理经验的运营和人力资源专家，取得了大批具有自主知识产权的核心技术。我们的愿景是为全球癌症患者带来创新肿瘤疗法，成为全球知名的中国生物制药公司。

公司在政府、大健康产业基金等众多机构、资本的大力支持下，在国家对生物医药产业扶持的大背景下，积极加快癌症新药研发进程。目前在研项目为 5 个 I 类新药，其中 YH01 已完成临床前研究，即将申报 IND。公司已于 2018 年获得 2200 万元天使轮融资，2021 年 5 月完成 PreA 轮数千万元融资，未来 3-5 年计划融资 10 亿元，用于临床试验和产品审批上市。预计到 2025 年，公司向深交所或上交所申报 IPO，科创板上市。我们的目标是打造一个国际领先的溶瘤病毒药物

开发平台，建立从产品设计、药理药效、工艺开发到规模生产的全链条研发体系，填补国内空白。

【项目介绍】我们专注于溶瘤病毒 I 类新药产品的管线开发，设计的 YH 系列病毒为公司创始人黄映辉教授自主独立研发的生物新技术，采用基因工程方法设计构建，整合肿瘤特异性启动子，并通过高滴度重组病毒生产工艺和富集纯化工艺而制备，与普通的溶瘤病毒相比具有安全性更高、肿瘤选择特异性更突出、杀伤能力更强、高滴度高纯度等优势。我们已完成多个产品的药效对标，实验数据显示，我们的病毒疗效要好 20 倍左右。此外，病毒的生产工艺也是很难的技术门槛，我们的工艺采用无血清无蛋白悬浮培养工艺，纯化阶段又开发了最新一代的“一步法”工艺，极大地提高了产品回收率，有效降低了成本，提高了产能。该项目产品设计和生产工艺技术均属国内首创。





【岗位要求】研发专员/研发主任岗位任职要求：

1. 硕士及以上学历，生物学、药学或基础医学相关专业。
2. 熟练掌握 DNA、RNA、蛋白等基础的分子实验操作，熟悉细胞培养、分子克隆、病毒包装等实验技术。
3. 能熟练查找阅读相关英文文献。
4. 有较强的责任心，性格开朗，工作积极主动，善于思考，善于团队合作。

【薪酬福利】：

1. 富有竞争力的薪酬，五险一金（包括养老保险、医疗保险、失业保险、工伤保险及住房公积金）、免费用餐、通讯津贴、交通补贴、租房补贴及年终奖励，每年 5%-15%薪酬涨幅。
2. 弹性宽松的科研环境和氛围。
3. 宽敞明亮安静的工作环境，一流的科研设备及国际国内培训机会。

热诚欢迎有志于生物医药事业的学生及研究人员加盟！

公司地址：北京市北京经济技术开发区隆庆街 18 号

简历投递至：hr_inmay@163.com 也可在前程无忧/智联招聘搜索公司名称投递